



Dagsorden skolebestyrelsesmøde Bundgaardsskolen tirsdag den 17.december fra 16.30-19.00 i personalerummet

Spisning starter fra kl 16.15(let juleanretning) – mødet går i gang kl. 16.30

Afbud: Waala

1. Nyt fra elevrådet 15 min (Marie og Sara)

- 8. januar er der fælles møde med skolebestyrelsen.
- Måske planlægge et jule/nytårgalla næste skoleår.
- Elevrådet har lavet nogle udvalg der står for aktiviteter i årshjulet.

2. Nyt fra ledelsen 20 min (John) – fokusklasser – andet

- Intet nyt på Fokusklasser.
- Vores skolechef Mads Rune stopper i Aalborg Kommune. Merethe Overgaard er konstitueret frem til sommer.
- Vi har haft besøg af parkeringsvagt fra P-Nord.
- Der er sat flere skilte op, hvor man må holde og ikke holde.
- Der kommer ny tilmelding til at være i DUS. Man kommer til at kan melde sig ind som morgen-, eftermiddag eller heldags-DUS. Der kommer skriv om dette i AULA.
- Vi har lavet ny bog til vores nye skolestartere "Velkommen til Bundgaardsskolen", denne deles ud til de kommende børnehaveklassebørns forældre.
- Vi er i gang med at se data fra de sidste nationale overgangstests. Foreløbig ser det flot ud.
- Det politiske Skoleudvalgs næste møde afholdes på vores skole. John er inviteret med og skal holde oplæg om det der rører sig på vores nye skole.

3. Naturfagsprojektet hvor er vi – bygningsjusteringer hvor er vi 15 min(John)

- Vi har fået 250.000 kr. til at indrettet naturfagslokale. 9. januar er der møde med arkitekt fra AK-byg, hvordan vi kan lave lokaler overfor vores 3. klasser i c-bygningen.
- Vi får 150.000 kr. til etablering år et, og år 2 og 3 kommer der 50.000 kr. pr år til materialer.

4. Princip – arbejdets fordeling blandt det undervisende personale 20 min(Marianne)

- Princippet er gennemgået og godkendt

5. Reformen – hvad betyder den for vores skole 60 min(John)

- Præsentation af Folkeskolens kvalitetsprogram
 - Understøttende undervisning fjernes
 - Færre prøver
 - Lektiehjælp og faglig fordybelse fjernes
 - Fuld kompetencedækning i indskolingen fjernes

- Vi kan vælge karakterer i 6.- 7. klasse
(et ønske fra bestyrelsen er et oplæg med for og mod argumenter på dette punkt)
- Den obligatoriske projektopgave kan vælges
- Bevægelse på 45 minutter kan vælges
- Vi skal gøre følgende:
 - Kortere skoledage
 - Skolebestyrelsens deltagelse i skoleudviklingssamtalen
 - Juniormesterlære
 - Flere praktiske fag i udskoling – flere valgmuligheder
 - Erhvervspraktik for alle i udskoling
 - Teknologiforståelse som fag og i fagene
 - Støtte fra PPR kan gives til hele klassen
 - Udvikling af faglokaler og fagmaterialer
- Timebank – prioriteringer vurderes af skoleleder - kan bruges til følgende:
 - Ressourcen er ikke klassebundet
 - Indsatser og aktiviteter kendt som tidligere Understøttende undervisning
 - Indsats som hjælp til de 10%, der har det sværest i dansk og matematik
 - Kompensere DUS
 - Trivselsarbejde
 - Inklusionsarbejde
 - Ekstra undervisning
 - Klassens tid
 - Test-screening
 - Co-teaching/hold/tolærere/fovoksen
 - Uddannelse
 - Undervisningsmaterialer
- Skemaer
 - Præsentation af udkast til timer på hver klassetrin
 - Der kommer et lokalt udkast til special senere

6. Mødet med elevråd og Rettighedsrådet den 8.januar – hvad vil vi ? 15 min

- Karakterer?
- Projektopgave
- Evaluering af sammenlægning – hvad kan vi lærer af
 - Idræt/HD, Co-t, mobilfri skole, skolebod, fysiske rammer inde og ude
- Klassens tid

7. Evt. 5min(alle)

- Kunne vi få UMR til at forholde sig til, om skolemøblerne er gode nok?

Kommende møder:

Onsdag 8.januar med elevrådet

Mandag 20.januar almindeligt møde